

# Телеграммы

## Апрель 2013

Сросшиеся близнецы

Телеграмма нашего корреспондента

Лодзь. 4 апреля. Жена приказчика родила двух сросшихся спереди мальчиков, головы которых покрыты густыми черными волосами.

Осужденная акушерка

Екатеринослав. 4 апреля. Закончился громкий процесс акушерки Ицексон, обвинявшейся в аборте, последствием чего была смерть пациентки.

Присяжные заседатели, после двухчасового совещания вынесли обвинительный приговор. Суд приговорил акушерку к 2 годам 8 месяцам тюрьмы. Осужденная заключена под стражу.

Петербургская газета. № 93. Пятница. 5 апреля 1913 г.

Санатория для акцизных чинов

Кисловодск. 8 апреля. Комиссией из Петербурга осмотрена и приобретена усадьба с постройками в Кисловодске для устройства санатории для акцизных чинов в ознаменование исполняющегося 50-летия управления неокладных сборов.

Городская санатория для туберкулезных.

Больничная комиссия подняла вопрос об учреждении в Ямбургском уезде городской санатории для туберкулезных, на 100 больных. Предлагается обратить на устройство ее 18000 рублей из оставшихся неизрасходованными для оплаты содержания городских больниц в Рождественском барачном лазарете.

Петербургская газета. № 97. Вторник. 9 апреля 1913 г.